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Краткое описание
Сенсор служит для измерения электролитической проводимости в промышленности. 
Сенсор работает по индуктивному принципу. Благодаря индуктивному способу измере-
ния сенсор практически не требует обслуживания, в противоположность 2-х и 4-х элек-
тродным кондуктометрическим ячейкам. Отложения, жировые или масляные пленки на 
поверхности сенсора практически не влияют на точность измерений.
Температурный сенсор (Pt1000) одновременно измеряет температуру процесса. Тем-
пературный сенсор может находиться в гильзе из нержавеющей стали, которая непо-
средственно контактирует с измеряемой средой (малое время отклика) или находиться 
внутри ячейки из полимерного материала (у ячейки из PVDF сенсор температуры всегда 
расположен внутри самой ячейки). Это необходимо для измерений в средах, агрессив-
ных по отношению к нержавеющей стали. 
В стандартном исполнении материал ячейки – полипропилен (PP). Альтернативно ячей-
ка может быть выполнена из PVDF.
Многообразие различных подключений к процессу облегчает монтаж в существующие 
установки и замену приборов предыдущих серий.
Сенсор JUMO ecoLine Ci предназначен для подключения к преобразователю JUMO 
AQUIS 500 Ci (типовой лист 202566).

Области применения:
Сенсор предназначен в основном для применения в установках по водоподготовке. Ха-
рактерными применениями являются общая водоподготовка (питьевая вода, сточные 
воды) климатическая техника, контроль солесодержания в градирнях, промывочных 
ваннах, автомобильных мойках, установках по опреснению воды (на входе), контроль 
воды плавательных бассейнов и т.д. Погружное исполнение позволяет применять сен-
сор в открытых резервуарах

Указание: 
�� Измерение проводимости, не требующее обслуживания
�� Применение материалов, допущенных FD
�� Различные подключения к процессу
�� Температурный сенсор с малым временем отклика
�� Компактный дизайн

Тип 202943/10-...

2014-04-02/00556190

JUMO ecoLine Ci
Индуктивный сенсор электропроводности и 
температуры для общей водоподготовки

Тип 202943/10-...
с тройником из ПВХ
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Технические характеристики

Тип 202943/10-… 202943/20 202943/30-...

Принцип измерения индуктивный

Диапазон измерения от 0…1000 мкСм/см до 0…2000 мСм/см (зависит от подключенного преобразователя

Точность для проводимости
для диапазона измерения:
0 ... 1 мСм/см
0 ... 10 мСм/см
0 ... 50 мСм/см
0 ... 100 мСм/см
0 ... 1000 мСм/см
0 ... 2000 мСм/см

≤1%
≤0,5%
≤0,5%
≤0,5%
≤1%
≤1%

Константа ячейки k = 6,25 1/см к = 4,65 1/см

Температурный сенсор Pt1000, Класс A

t90 Температура а ≤6 с ≤2 мин ≤10 мин

Температура окружающей 
среды

-10 ... +60°C

Температура хранения -20 ... +75°C

Пылевлагозащита b IP68

Допустимая температура 
окружающей средыс

при работе
краткосрочно  (макс. 15 мин)

-10 ... +80°C
≤+100°C (≤ 15 мин)

-10 ... +100°C
≤+110°C (≤ 15 мин)

Допустимое давлениес

при +20°C 
при +60°C при +80°C
при -10 ... +100°C

10 бар
6 бар
3 бар

минимум -0,1 бар      

                                                  Температура [°C]

10 бар
6 бар
4 бар

минимум -0,1 бар  

                                                 Температура [°C]

Материал сенсора
контактирующие со средой

не контактирующие со средой

в зависимости от исполнения:  
нерж.сталь
1.4301 (304), нерж.сталь 
1.4571 (316ti), PP, EPDM
в зависимости от исполнения: 
нерж.сталь 1.4301 (304), PA6, 
PUR, PM, PBT/PA, CR/NBR, 
CuZn

в зависимости от испол-
нения:  нерж.сталь
1.4301 (304), PP

в зависимости от испол-
нения: нерж.сталь 1.4301 
(304), PA6, PUR, FM, PBT/
PA, CR/NBR, CuZn

PVDF

в зависимости от исполнения: нерж.
сталь 1.4408, PA6, PUR, PBT/PA, 
CR/NBR, CuZn

Подключение к процессу см. данные для заказа, размеры

Электрическое подключение

Способ подключения
Гнездо
Материал гнезда 
Материал кабеля 
Длина кабеля
допустимая температура

Сенсор JUMO ecoLine Ci предназначен для подключения к индуктивному преобразователю/регу-
лятору JUMO AQUIS 500 Ci!
Неразъемный кабель
Гнездо М12, 8-полюсное
CuZn, PA6.6 GF30, PUR 
Внешняя оболочка: PUR 
см. данные для заказа
-20…+75°С

Допуски / контрольные 
знаки

Материалы, соприкасающиеся со средой, допущены для применения в пищевой промышленно-
сти, физиологически безвредны и одобрены FDA.

а DIN EN 60751
b DIN EN 60529
c Указание: температура, давление и состав среды влияют на срок службы ячейки!
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Technische Daten

Typ 202943/10-... 202943/20-... 202943/30-...

Messprinzip Leitfähigkeit Induktiv

Messbereich Leitfähigkeit 0 ... 1000 µS/cm bis 0 ... 2000 mS/cm (abhängig vom angeschlossenen Messumformer)

Genauigkeit Leitfähigkeit
bei Messbereich:
0 ... 1 mS/cm
0 ... 10 mS/cm
0 ... 50 mS/cm
0 ... 100 mS/cm
0 ... 1000 mS/cm
0 ... 2000 mS/cm

 1%
 0,5%
 0,5%
 0,5%
 1%
 1%

Zellenkonstante k = 6,25 1/cm k = 4,65 1/cm

Temperatursensor Pt1000, Klasse A

t90 Temperatura 

a DIN EN 60751

 6 s  2 min  10 min

Zulässige Umgebungstemperatur -10 ... +60°C

Zulässige Lagertemperatur -20 ... +75°C

Schutzartb

b DIN EN 60529

IP68

Zulässige Mediumtemperaturc

Betrieb
Kurzzeitig

c Hinweis: Temperatur, Druck und Messmedium beeinflussen die Lebensdauer der Messzelle!

-10 ... +80°C 
 +100°C ( 15 min)

-10 ... +100°C 
 +110°C ( 15 min)

Zulässiger Prozessdruckc

bei +20°C
bei +60°C
bei +80°C
bei -10 ... +100°C 

10 bar
6 bar
3 bar

minimal -0,1 bar

10 bar
6 bar
4 bar

minimal -0,1 bar

Sensorwerkstoff
Mediumberührt

nicht vom Medium berührt

je nach Bauform: Edelstahl 
1.4301 (304), Edelstahl 1.4571 
(316ti), PP, EPDM
je nach Bauform: Edelstahl 
1.4301 (304), PA6, PUR, FPM, 
PBT/PA, CR/NBR, CuZn

je nach Bauform: Edelstahl 
1.4301 (304), PP

je nach Bauform: Edelstahl 
1.4301 (304), PA6, PUR, FPM, 
PBT/PA, CR/NBR, CuZn

PVDF

je nach Bauform: Edelstahl 1.4408, 
PA6, PUR, PBT/PA, CR/NBR, CuZn

Prozessanschluss siehe Bestellangaben / Abmessungen

Elektrischer Anschluss

Anschlussart
Buchse
Buchsenmaterial
Kabelmaterial
Kabellängen
zulässige Temperatur

Die induktiven Leitfähigkeitssensoren Typ JUMO ecoLine Ci sind für den Anschluss an induktive Leitfä-
higkeitsmessumformer/Regler Typ JUMO AQUIS 500 Ci geeignet!
fest angeschlossenes Kabel
Buchse M12, 8-polig
CuZn, PA6.6 GF30, PUR
Außenhülle: PUR
siehe Bestellangaben
-20 ...+75°C

Zulassungen/Prüfzeichen Die vom Messmedium berührten Materialien sind für Lebensmittel zugelassen, physiologisch 
unbedenklich und von der FDA gelistet.
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Принцип измерения 
Индуктивный метод измерений дела-
ет воз- можным определение удельной 
электропроводности даже  в  самых не-
благоприятных средах без существенного 
обслуживания. В
отличие от кондуктивного метода измере-
ний, не возникают проблемы, связанные 
с коррозией электродов и поляризацией.
Измерение происходит с помощью ин-
дуктивного зонда. Синусоидальное пере-
менное напряжение питает передающую 
катушку. В зависимости от проводимости 
измеряемой жидкости в приеменой ка-
тушке индуцируется ток. Ток пропорцио-
нален проводимости среды

Описание прибора

Измерительная ячейка

Измерительная ячейка состоит из герме-
тичного корпуса из полипропилена (PP) 
или поливинилиденфторида (PVDF), вну-
три которого  расположены обе измери-
тельные катушки.  Отверстие в измери-
тельной ячейке обеспечивает протекание 
измеряемой среды. Между измеряемой 
средой и выходом действительного зна-
чения неизбежно существует гальваниче-
ская развязка, обус- ловленная методом 
измерения.
Ячейка в высокой степени устойчива к 
воздействию температуры и давления.
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Aufbau einer Messstrecke

(3)

(2)(1)

(1) JUMO ecoLine Ci, induktiver Leitfähigkeits- und Temperatursensor

(2) Kabel (Bestandteil von JUMO ecoLine Ci), Standardlänge 10 m

(3) JUMO AQUIS 500 Ci, Messumformer/Regler für Leitfähigkeit, Konzentration und 
Temperatur

Messprinzip
Das induktive Messverfahren erlaubt eine
weitgehend wartungsfreie Erfassung der spe-
zifischen Leitfähigkeit auch in schwierigsten
Mediumsverhältnissen. Im Gegensatz zum
konduktiven Messverfahren treten Probleme
wie Elektrodenzersetzung und Polarisation
praktisch nicht auf.
Die Messung der Leitfähigkeit erfolgt mit einer
induktiven Sonde. Eine Sinus-Wechselspan-
nung speist die Sendespule. In Abhängigkeit
von der Leitfähigkeit der zu messenden Flüs-
sigkeit wird ein Strom in die Empfangsspule
induziert. Der Strom ist proportional zur Leit-
fähigkeit des Mediums.

Gerätebeschreibung
Messzelle
Die Messzelle besteht aus einem hermetisch
verschlossenen Körper aus Polypropylen (PP)
bzw. Polyvinylidenfluorid (PVDF), in dessen
Innerem die beiden Messspulen angeordnet
sind. Eine Durchflussöffnung in der Messzelle
erlaubt die Durchströmung mit dem Messme-
dium. Bedingt durch das Messprinzip besteht
zwangsläufig eine galvanische Trennung
zwischen Messmedium und Istwertausgang.
Die Messzelle ist in hohem Maße temperatur-
und druckstabil. 

(1) Temperaturfühler freistehend
(1a) optional: innenliegend
(2) Messzellenkörper aus PP
(3) Messspulen
(4) Flüssigkeitssschleife

Temperaturfühler freistehend:
Der Sensor in Edelstahlhülse spricht sehr
schnell auf Temperaturänderungen an.

Temperaturfühler innenliegend:
Der Sensor ist im Zellenkörper integriert. Bei
dieser Ausführung kommt kein Metall mit dem
Messmedium in Berührung (wichtig bei ag-
gressiven Medien). Allerdings ist die Temper-
aturerfassung träger.

 
(1)

(2)

(3)

(4)

(1a)
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(1a)

Построение измерительной цепочки

(1)  JUMO ecoLine Ci, индуктивный сенсор для электропроводности и температуры

(2)  Кабель (составная часть сенсора JUMO ecoLine Ci), стандартная длина 10 м

(3) JUMO AQUIS 500 Ci,  преобразователь/ регулятор  для  электропроводности, 
       концентрации и температуры

(1)   датчик  температуры,  расположенный  
        снаружи
(1а) опция: внутри
(2)   корпус измерительной ячейки из PP
(3)   измерительные катушки
(4)   петля жидкости

Датчик температуры, расположенный 
снаружи ячейки:
Сенсор в гильзе из нержавеющей стали 
очень быстро реагирует на изменения 
температуры.

Датчик температуры, расположенный 
внутри ячейки:
температурный сенсор интегрирован в из- 
мерительную ячейку. В этом исполнении 
металл не  соприкасается  с  измеряемой 
средой (важно для агрессивых  сред). Но 
изменения температуры регистрируются с 
запаздыванием.
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Sensordetails

Ø 22

Ø 6.7

4

Führungsnut
Ein Zapfen des T-Stücks (siehe Zubehör)
greift in die 4 mm breite Führungsnut (1) und
sichert so die korrekte Ausrichtung des Sen-
sors zur Strömungsrichtung.

Temperaturfühler freistehend (2)
Das ist die Standardausführung.
Vom Messmedium berührtes Material:
Edelstahl 1.4571 AISI 316ti und FPM.

Temperaturfühler innenliegend (3)
Typenzusatz 268.
Vom Messmedium berührtes Material:
PP, für Lebensmittel geeignet.

(1)
(2)

(3)

Sensorkörper aus PVDF
Zellenkonstante 4,65 1/cm.
Nicht lieferbar bei Prozessanschluss 706
(Eintauchversion).

Prozessanschluss 168
für den Einbau in T-Stücke, 
PVC-Überwurfmutter (im Lieferumfang ent-
halten)

Prozessanschluss 169
für den Einbau in T-Stücke,
Edelstahl-Überwurfmutter (im Lieferumfang 
enthalten)
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Sensordetails

Ø 22

Ø 6.7

4

Führungsnut
Ein Zapfen des T-Stücks (siehe Zubehör)
greift in die 4 mm breite Führungsnut (1) und
sichert so die korrekte Ausrichtung des Sen-
sors zur Strömungsrichtung.

Temperaturfühler freistehend (2)
Das ist die Standardausführung.
Vom Messmedium berührtes Material:
Edelstahl 1.4571 AISI 316ti und FPM.

Temperaturfühler innenliegend (3)
Typenzusatz 268.
Vom Messmedium berührtes Material:
PP, für Lebensmittel geeignet.

(1)
(2)

(3)

Sensorkörper aus PVDF
Zellenkonstante 4,65 1/cm.
Nicht lieferbar bei Prozessanschluss 706
(Eintauchversion).

Prozessanschluss 168
für den Einbau in T-Stücke, 
PVC-Überwurfmutter (im Lieferumfang ent-
halten)

Prozessanschluss 169
für den Einbau in T-Stücke,
Edelstahl-Überwurfmutter (im Lieferumfang 
enthalten)

Направляющий выступ
Применение тройника (см. принадлежности)
Обеспечивает правильное расположение 
ячейки по отношению к потоку.

Температурный сенсор снаружи (2)
Это стандартное исполнение.
Материал, соприкасающийся со средой:
Нержавеющая сталь 1.4571 AISI 316ti и 
FPM.

Температурный сенсор внутри (3)
Типовое дополнение 268.
Материал, соприкасающийся со средой:
PP, подходит для продуктов питания

Ячейка из PVDF
Константа ячейки 4,65 1/см.
Не поставляется для подключения к про-
цессу 706 (погружная версия).

Подключение к процессу 168
для монтажа в тройник,
накидная гайка из ПВХ (поставляется в 
комплекте)

Подключение к процессу 169
для монтажа в тройник,
накидная гайка из нержавеющей стали 
(поставляется в комплекте)
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6
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(2)

(3)

7
8

1
3

3

1
6

1

6
4

5
5

Typ 202943/10-168... oder -169...
DN32 oder DN40

Typ 202943/10-607-...
MK DN50

(1) Buchse M12, PBT / PA

(2) Kabelverschraubung M16
Schutzart IP68 (bis 0,2 m), PBT / PA

(3) PP

(4) Edelstahl 1.4301, AISI 304

(1) (1)

(2)

(3)

Typ 202943/10-690-...
SMS 2"
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(2)

(3)
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Typ 202943/10-168... oder -169...
DN32 oder DN40

Typ 202943/10-607-...
MK DN50

(1) Buchse M12, PBT / PA

(2) Kabelverschraubung M16
Schutzart IP68 (bis 0,2 m), PBT / PA

(3) PP

(4) Edelstahl 1.4301, AISI 304

(1) (1)

(2)

(3)

Typ 202943/10-690-...
SMS 2"

Тип 202943/10-168… или -169…
DN32 или DN40

Тип 202943/10-607-…
MK DN50

Тип 202943/10-690-…
SMS 2»

(1)  Разъем М12, PBT / PA

(2)  Кабельный ввод М16
       Пылевлагозащита IP68 (до 0,2 м), PBT / PA

(3)  PP

(4)  Нержавеющая сталь 1.4301, AISI 304
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Abmessungen

E
L

~
1

2
0

±
1

0
~

2
1

2
2

ø40

ø44.5

ø40

(1)

(2)

(3)

(3)

(1)

7
8

1
3

3

1
6

1

6
4

5
5

(2)

(3)

Typ 202943/10-617-... oder -616-...
Clamp 2" oder Clamp 2 1/2"

Typ 202943/10-706-...
Eintauchversion

(1) Buchse M12, PBT / PA

(2)
Kabelverschraubung M16
Schutzart IP68 (bis 0,2 m), PBT / PA

(3) PP

(4) Edelstahl 1.4301, AISI 304
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Abmessungen

E
L

~
1

2
0

±
1

0
~

2
1

2
2

ø40

ø44.5

ø40

(1)

(2)

(3)

(3)

(1)

7
8

1
3

3

1
6

1

6
4

5
5

(2)

(3)

Typ 202943/10-617-... oder -616-...
Clamp 2" oder Clamp 2 1/2"

Typ 202943/10-706-...
Eintauchversion

(1) Buchse M12, PBT / PA

(2)
Kabelverschraubung M16
Schutzart IP68 (bis 0,2 m), PBT / PA

(3) PP

(4) Edelstahl 1.4301, AISI 304

Тип 202943/10-706-…
Погружная версия

Тип 202943/10-617-… или -616-…
Clamp 2»или Clamp 2 1/2»

(1)  Разъем М12, PBT / PA

(2)  Кабельный ввод М16
       Пылевлагозащита IP68 (до 0,2 м), PBT / PA

(3)  PP

(4)  Нержавеющая сталь 1.4301, AISI 304
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Zubehör / Montagebeispiele

T-Stück aus PVC oder PP
passend für Prozessanschluss 168 und 169

D

L

DN ø D L Material Maximale
Temperatur

Verkaufs-
Artikel-Nr.

32 40 98
PVC 60°C

20/00439247
40 50 118 20/00439249
32 40 88

PP 80°C
20/00449511

40 50 102 20/00449514
50 63 124 20/00449516

D
N

5
0

D
N

6
5

D
N

8
0

~
11

~
6
.5

~
4

~
2
2

~
3
7
.5 ~
7
8 ~
6
4

4
9

6
6

8
1

D
N

5
0

D
N

6
5

D
N

8
0

~
11

~
6
.5

~
4

~
2
2

~
3
7
.5 ~
7
8 ~
6
4

4
9

6
6

8
1

Anschweiß-Gewindestutzen DN50, DIN 11851
Verkaufsartikel-Nr. 20/00085020
passend für Prozessanschluss 607
Das abgebildete Reduzier T-Stück DIN, kurz, SSS, DN50/50 oder DN65/50 oder DN80/50 ist bauseits zu stellen (nicht von JUMO lieferbar)!

57

18

3

10
0

+
5 0

ø100

ø165

ø18

60

18

3

10
0

+
5 0

ø18

ø125

ø165

Flansch DN32
passend für Prozessanschluss 706
Verkaufsartikel-Nr. 20/00083375
Material: PP

Flansch DN50
passend für Prozessanschluss 706
Verkaufsartikel-Nr. 20/00083376
Material: PP

Принадлежности / примеры монтажа
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Zubehör / Montagebeispiele

T-Stück aus PVC oder PP
passend für Prozessanschluss 168 und 169

D

L

DN ø D L Material Maximale
Temperatur

Verkaufs-
Artikel-Nr.

32 40 98
PVC 60°C

20/00439247
40 50 118 20/00439249
32 40 88

PP 80°C
20/00449511

40 50 102 20/00449514
50 63 124 20/00449516
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Anschweiß-Gewindestutzen DN50, DIN 11851
Verkaufsartikel-Nr. 20/00085020
passend für Prozessanschluss 607
Das abgebildete Reduzier T-Stück DIN, kurz, SSS, DN50/50 oder DN65/50 oder DN80/50 ist bauseits zu stellen (nicht von JUMO lieferbar)!

57

18

3

10
0

+
5 0

ø100

ø165

ø18

60

18

3

10
0

+
5 0

ø18

ø125

ø165

Flansch DN32
passend für Prozessanschluss 706
Verkaufsartikel-Nr. 20/00083375
Material: PP

Flansch DN50
passend für Prozessanschluss 706
Verkaufsartikel-Nr. 20/00083376
Material: PP

DN
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Abmessungen

Einbauvorschläge
Die T-Stücke sind vom Kunden bauseits zu stellen!

Je nach Einbausituation kann die Eintauchlänge EL 
gewählt werden.

Eintauchlänge EL Gesamtlänge GL Typ

18 126 202930/10

38 146 202930/20

48 156 202930/30

Achtung:
Die Elektroden nicht berühren (verschmutzen)!
Von den Elektroden zur Behälterwand muss ein Mindestabstand von 
18 mm eingehalten werden!

Varivent-
Gehäuse DN

Ø D L Sensor 
Typ

Clamp-
Stutzen DN

T-Stück 
DN

Ø D Ø D1 L Sensor
Typ

40 38 3 202930/10 25 32-25 32a

a. Es wird empfohlen, die Zellenkonstante mit integrierter Kalibrierprozedur des Messumformers zu kontrollieren.

26 5 202930/20

50 50 9 40-25 38a 0 202930/30

65 66 18 50-25 50 7

80 81 24,5 65-25 66 15

100 100 34 80-25 81 20

100-25 100 30

50 65-50 66 50 15

80-50 81 20

100-50 100 30

M28 × 1.5

ø22.5

G
L

E
L

M
D

27
Prozessanschluss JUMO PEKA

O-Ring 21 × 2.5
EPDM

Mindestabstand zur Behälter-
wand 18 mm

M12-Stecker, 8-polig

ø
D

ø68

L 1
8

2
1

.5

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Varivent DN 40-125

Teile-Nr. 00577961; Ra < 0,8 µm

Varivent-Gehäuse DN xx

Sensor
Typ 202930/10... Varivent®

2
1

.5 ø50.5

øD1

ø
D

L

2
1

.5 ø64

Prozess-Anschlussadapter JUMO PEKA
Clamp DN 50

Teile-Nr. 00577997; Ra < 0,8 µm

T-Stück DN xx
DIN kurz, ähnlich DIN 11852

Clamp-Stutzen DN xx
DIN 32676

Sensor
Typ 202930/...

Clamp

Clamp DN 25/32/40
Teile-Nr. 00577998; R < 0,8 µm

D L Материал Максималь-
ная 
температура

Артикул №

32 40 98 ПВХ 60 оС 00439247

40 50 118 00439249

32 40 88 PP 80 оС 00449511

40 50 102 00449514

50 63 124 00449516
Тройник из ПВХ или PP
Подходит для подключения к процессу 168 
и 169
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Zubehör / Montagebeispiele

T-Stück aus PVC oder PP
passend für Prozessanschluss 168 und 169

D

L

DN ø D L Material Maximale
Temperatur

Verkaufs-
Artikel-Nr.

32 40 98
PVC 60°C

20/00439247
40 50 118 20/00439249
32 40 88

PP 80°C
20/00449511

40 50 102 20/00449514
50 63 124 20/00449516
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Anschweiß-Gewindestutzen DN50, DIN 11851
Verkaufsartikel-Nr. 20/00085020
passend für Prozessanschluss 607
Das abgebildete Reduzier T-Stück DIN, kurz, SSS, DN50/50 oder DN65/50 oder DN80/50 ist bauseits zu stellen (nicht von JUMO lieferbar)!

57
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0

+
5 0

ø100

ø165

ø18

60

18

3

10
0

+
5 0

ø18

ø125

ø165

Flansch DN32
passend für Prozessanschluss 706
Verkaufsartikel-Nr. 20/00083375
Material: PP

Flansch DN50
passend für Prozessanschluss 706
Verkaufsartikel-Nr. 20/00083376
Material: PP

Приварной штуцер DN50, DIN 11851
Артикул 00085020
Для подключения к процессу 607
Тройник DIN, короткий, SSS, DN50/50 или DN65/50 или DN80/50 в комплект поставки не входит!

Фланец DN32
для подключения к процессу 706
Артикул 00083375
Материал: полипропилен

Фланец DN50
для подключения к процессу 706
Артикул 00083376
Материал: полипропилен
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Bestellangaben: JUMO ecoLine Ci
Induktiver Leitfähigkeits- und Temperatursensor

(1) Grundtyp

202943
JUMO ecoLine Ci
Induktiver Leitfähigkeits- und Temperatursensor für die allgemeine Wassertechnik

(2) Grundtypergänzung

10 Sensorkörper PP, außenliegender Temperatursensor (Standard)

20 Sensorkörper PP, innenliegender Temperatursensor

30 Sensorkörper PVDF, innenliegender Temperatursensor

(3) Prozessanschluss

168 für den Einbau in T-Stücke, mit PVC-Überwurfmutter

169 für den Einbau in T-Stücke, mit Edelstahl-Überwurfmutter

607 Milchkegel MK DN50a

a Ohne Befestigungsmaterial (Überwurfmutter, Halteklammer usw.)

616 Clamp 2"a

617 Clamp 2 1/2"a

690 SMS 2"a

706 Eintauchversionb

b Nur bei Grundtypergänzung 10 oder 20

(4) Eintauchlänge

0000 ohne 

0500 EL = 500 mmc 

c Nur bei Prozessanschluss 706

1000 EL = 1000 mmc

1500 EL = 1500 mmc

2000 EL = 2000 mm (Maximalwert)c

(5) Elektrischer Anschluss

21 Festkabel mit M12-Kabelbuchse

(6) Festkabellänge

10 10 m (Standard)

20 20 m

30 30 m

(7) Typenzusätze

000 keine

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

Bestellschlüssel / - - - - / ...

Bestellbeispiel 202943 / 10 - 168 - 0000 - 21 - 10 / 000

Данные для заказа: JUMO  ecoLine Ci
			          Индуктивный сенсор для электропроводности и температуры

202943
(1) Базовый тип

JUMO ecoLine Ci
Индуктивный сенсор электропроводности и температуры для общей водоподготовки

10
20
30

(2) Дополнение базового типа
Материал сенсора PP, датчик температуры снаружи (стандарт)
Материал сенсора PP, датчик температуры внутри измерительной ячейки
Материал сенсора PVDF, датчик температуры внутри измерительной ячейки

168
169
607
616
617
690
706

(3) Подключение к процессу
для монтажа в тройник, накидная гайка из ПВХ
для монтажа в тройник, накидная гайка из нержавеющей стали
Молочный конус МК DN50 (соединение DN50, Milchkegel)а

Clamp 2»а

Clamp 2 1/2»а

SMS 2»а

Eintauchversionb

0000
0500
1000
1500
2000

(4) Длина погружной части
нет
EL = 500 ммc

EL = 1000 ммc

EL = 1500 ммc

EL = 2000 мм (максимальное значение)c

21
(5) Электрическое подключение

Неразъемный кабель с гнездом М12

10
20
30

(6) Длина неразъемного кабеля
10 м (Стандарт)
20 м
30 м

000
(7) Типовые дополнения

нет

a	 Без крепежных элементов (накидная гайка, скоба и т.д.)
b	 Только для дополнения базового типа 10 или 20
c	 Только для подключения к процессу 706

Ключ заказа

Пример заказа               
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Поставка со склада в Германии

Тип Обозначение Артикул

202943/10-168-0000-21-10/000 PP, датчик температуры снаружи, с накидной 
гайкой из ПВХ неразъемный кабель 10м

00548189

202943/20-168-0000-21-10/000 PP, датчик температуры внутри, с накидной 
гайкой из ПВХ неразъемный кабель 10м

00556950

Изготовление по заказу

Тип Обозначение Артикул

202943/10-607-0000-21-10/000 PP, датчик температуры снаружи, МК DN 50, 
неразъемный кабель 

00550665

202943/10-706-1000-21-10/000 PP, датчик температуры внутри, погружное 
исполнение, неразъемный кабель 10м

00556316

Принадлежности

Обозначения Артикул

Приварной резьбовой штуцер DN50, DIN 11 851(ответная деталь для подключения 607) 00085020

Тройник из ПВХ DN32a

(ответная часть к присоединению 168 или 169)
00439247

Тройник из ПВХ DN40a

(ответная часть к присоединению 168 или 169)
00439249

Тройник из PP, DN32a (ответная часть к присоединению 168 или 169) 00449511

Тройник из PP, DN40a (ответная часть к присоединению 168 или 169) 00449514

Тройник из PP, DN50a (ответная часть к присоединению 168 или 169) 00449516

Накидная гайка G1 1/2, ПВХ 00439199

Накидная гайка G1 1/2, нержавеющая сталь 00452039

Накидная гайка DN50, DIN 11 851 00343368

Накидная гайка SMS DN2" 00345162

Фланец DN32b, материал полипропилен 00083375

Фланец DN50b, материал полипропилен 00083376

Адаптер для калибровки индуктивного сенсора, Тип 202711/21 00543395

a С фиксатором – соблюдается ориентация ячейки при монтаже
b Только вместе с сенсором с подключением 706 (погружная версия).

Указания
При первом вводе в эксплуатацию сенсора и преобразователя/регулятора или при замене компонент требуются:

-   Преобразователь/регулятор, напр. JUMO AQUIS 500 Ci, типовой лист 202566

-   Индуктивный сенсор JUMO ecoLine Ci

-    Адаптер для калибровки индуктивного сенсора, тип 202711/21, типовой лист 202711




